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Vážené dámy, vážení pánové, srdečně vás zdravím v novém roce.

Také rok 2025 byl na naší univerzitě nabitý událostmi a já jsem rád, že byly veskrze pozitivní a
posunuly nás dál.

Pár klíčových mi dovolte zmínit: jsme součástí meziuniverzitní aliance RUN-EU. Velký dík za to patří
prorektorce Kateřině Maršíkové, která si vytkla tento cíl, celý projekt vstupu do aliance táhla a
odvedla na něm obrovský kus práce.

Členství v RUN-EU přináší naší škole opravdu velké příležitosti, je to šance více se propojit se
světem na úrovni vzdělávání i vědy a výzkumu. Věřím, že tu šanci dobře využijeme.

Máme nové rektorské a prorektorské řetězy. Zdánlivá maličkost, která má však na symbolické úrovni
zásadní význam. Nové insignie totiž odkazují k těm původním z 50. let 20. století, a jsou tak
symbolem přenosu tradic a hodnot, které naše univerzita reprezentuje po více jak sedm dekád.

Podařilo se nám zkompletovat veškerou dokumentaci a nutná povolení tak, abychom mohli vyhlásit
výběrové řízení na zhotovitele stavby E2. Brzy začneme stavět a až nás bude letos v kampusu
obklopovat stavební ruch, mějme na paměti, že to bude stát za to.

A konečně: Této škole se podařilo bez jakýchkoliv průtahů a zádrhelů, které můžeme občas sledovat
na jiných školách, zvolit nového rektora. Alešovi Kocourkovi již od závěru předchozího roku
předávám agendu tak, aby byl přechod z jednoho rektora na druhého plynulý.

Tedy dovolte mi se zároveň těmito řádky rozloučit, protože tento měsíc je můj poslední v roli rektora
TUL.

Těžko takto v krátkosti shrnout těch osm let u rektorského kormidla, ale musím říci, že vždy bylo fajn
sledovat úspěchy našich lidí, ať už z řad studujících, tak z řad zaměstnankyň a zaměstnanců, na poli
vědeckém i pedagogickém a doufám, že jsem k nim jako rektor snad také aspoň malým dílem dokázal
přispět.

Novému rektorovi přeji hodně zdaru a především šťastnou ruku při četných nelehkých
rozhodováních. A kdyby byl někdy přeci jenom tzv. „v ouzkých“, a já věřím, že se to nestane, měl
bych pro něj jako končící rektor jedno doporučení. Podívat se na svět a především na sebe trochu z
odstupu a z nadhledu, asi jako na nás shlížejí ozdoby z vánočních stromků, a nebrat se tak vážně.
Vždyť rektoři přicházejí a odcházejí a Technická univerzita v Liberci zůstává. A je stále skvělá.

Dámy a pánové, bylo mi ctí s Vámi pracovat a po osm let vést tuto univerzitu.

Přeji Vám všem a naší škole mnoho dobrého v tomto roce i letech příštích.

Miroslav Brzezina
rektor TUL
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